
 

Schriftelijke vraag van een lid van de Raad, d.d. 08-06-2024 (ex artikel 38 van het Reglement van orde 
voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel) 

ONDERWERP 

Stand van zaken De Elzen, mei 2024 

BETREFT 

Memo d.d. 22 mei 2024, zaaknummer 820, documentnummer 4164 over de stand van zaken van 
diverse deelprojecten De Elzen. 

TOELICHTING 

In de commissievergadering van 22 mei heeft de VVD-fractie naderde duiding gevraagd van met 
name de ontwikkelingen op Elzen 6A, casus Braks. 

Zowel in de onderwerp genoemde memo als ook in de commissievergadering is bij monde van de 
verantwoordelijk portefeuillehouder aangegeven dat er gewerkt wordt aan de vergunningaanvraag 
door gemeente, ODBN en ODN en dat nog niet alle adviezen binnen zijn en er nog stukken  worden 
aangeleverd. 

Op indringend verzoek van de VVD-fractie heeft de portefeuillehouder toegezegd met de werkgroep 
de Elzen in gesprek te gaan en de uitleg van zowel de Raad van State als ook  de voortgang van de 
vergunningaanvraag te duiden. 

Tijdens de raadsvergadering van 4 juni jongstleden heeft de VVD opnieuw gevraagd naar de 
ontwikkelingen op de Elzen 6A en gevraagd naar het toezicht op de stallendeadline van 1 juli 2024 en 
de handhaving hierop. De portefeuillehouder antwoordde op 5 juni een gesprek te hebben met de 
werkgroep. De vraag over de stallendeadline werd niet beantwoord.  

Naar aanleiding van het gesprek van de portefeuillehouder met de werkgroep de Elzen d.d. 5 juni, 
ontstaat de indruk dat informatie aan de raad afwijkend is van de informatie gedeeld met de 
werkgroep. 

Nadrukkelijk vermelden wij dat er voor de VVD-fractie het idee bestaat dat er een grote mate van 
inconsistentie bestaat in de informatiedeling hetgeen niet bevorderlijke werkt in de communicatie en 
het uitvoeren van de controlerende rol van gemeenteraadsleden. 

Hierdoor ontstaan de volgende vragen waarvoor wij op zeer korte termijn schriftelijk beantwoording 
vragen. 

VRAAG/VRAGEN 

1. Wat is de formele status van de vergunningaanvraag ? 
2. Wat is de exacte inhoud van deze vergunningsaanvraag. Wij begrijpen dat dit vertrouwelijke 

informatie kan zijn en vragen in voorkomend geval deze onder slotje aan de gemeenteraad 
beschikbaar te stellen? 

https://boekel.vvd.nl/


3. Heeft of zijn er voorwaarden of aanvullende voorwaarden gesteld door de provincie Noord-
Brabant tav de nu ingediende vergunningsaanvraag? 

4. Zo ja; welke voorwaarden zijn dat? 
5. Is het juist dat varkensstallen met een verouderde stalvloer, die vallen onder de 

stallendeadline, niet op de voorgeschreven datum van 1 juli leeg moeten zijn en blijven? 
6. Zo ja, wat is of zijn hiervan de reden(en)?  
7. Er is sprake van mestopslag en mestverwerking op het eigen terrein? 
8. Zo ja, maakt deze mestopslag en mestverwerking dan deel uit van de bestaande (oude) 

vergunning? 
9. Zo nee, is dan een nieuwe vergunningsaanvraag ingediend? 
10. Zo ja, valt deze aanvraag van een niet eerder vergunde aanvraag voor mestopslag en 

mestverwerking dan onder de nieuwe regels van de omgevingswet en wat zijn dan de 
consequenties?  

 

Namens de Fractie VVD Boekel-Venhorst 
Frans Dijcks, fractievoorzitter. 


